Уважаемые меценаты!
Всем хорошо известны проблемы в образовании. Проблемы состоят, начиная с приобретения учебников, технического оснащения , и ремонтных работ в школах. В связи с этим обращаемся с просьбой помочь в организации  капитального ремонта школы, в частности замена кровли и старых окон, ремонт двора в Санчинской СОШ с Санчи Кайтагского района.
В связи с реализацией в 2018г на территории РД проектов инициатив муниципальных образований РД , направленных на повышение качества условий предоставления образовательных услуг а общеобразовательных организациях – проект «100 школ», школам предоставляется субсидия для решения вопросов местного значения, предусмотренных статьями 15 и 16 Федерального закона от 6 октября 2003года №131-Ф3 «об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».  Субсидии предоставляются в части улучшения состояния материально-технической базы инфраструктуры общего образования и сокращения количества общеобр организация, размещенных в ветхих зданиях.  Предоставляются субсидии на конкурсной основе. Одним из условий предоставления субсидий является  существование доли финансирования за счет безвозмездных поступлений  от физических и юридических лиц. И поэтому, уважаемые меценаты, без вашей помощи нам никак не обойтись. 
Коротко о школе.
Школа функционирует уже 30 лет. За эти годы не было сделано капитального ремонта. Крыша уже протекает в нескольких местах, окна старые и поэтому продувают. В классах зимой холодно, несмотря на отопление. Электропроводка устарела и т д. 
В 2018 году в школе обучалось  183 уч-ся.  Работают около 50 работников.
Выпускниками нашей школы являются известные люди в областях филологии, философии, юриспруденции и тд.  Высок уровень поступления выпускников в ведущие вузы страны. 
При финансовой поддержке  меценатов мы обязуемся разместить рекламу Вашего предприятия на нашем школьном сайте и на территории школы. Заранее благодарим от всего педагогического состава.
Контактное лицо для обсуждения сотрудничества:
Нахбаров Заур Мухтарович – директор школы. Тел: 8-961-838-29-76 
